

义诊咨询送健康,家政服务送上门

# 社区读者节昨日走进甸柳



本报10月11日讯(记者 崔岩 实习生 刘霄云) 11日上午,“齐鲁晚报 生活日报社区读者节”第三站走进历下区甸柳社区北广场。除了各类健康监测、专家义诊、家电清洗、家政服务、有线充值等服务,这次又增加了饮用水推荐、婴儿保健、嘉年华旅游等服务项目,使送到家门口的健康服务更加全面。

社区居民纷纷前来订阅明年的齐鲁晚报。“我是齐鲁晚报的老读者了,每天都得看,这次进社区的服务太方便了。”社区居民周先生说。

11日当天,由如新(中国)日用保健品有限公司推出的千元健康大礼包送出了几十份。“订报送健康”活动还吸引了很多社区周边的住户,家住泉城广场附近的程大爷说:“看报纸上说甸柳社区有读者节活动,我专程赶过来的!”

血脂检测受到了居民朋友的欢迎,检测仪旁排起了长长的队。上肢脂肪率、下肢脂肪率、躯干脂肪率、脏器年龄一览无余。“大姨,别看您不胖,但是血脂达到了百分之四十,平时饮食不能吃得油腻啦!”检测血脂后工作人员还会详细建议应该注意的问题。

“大家了解病理,知道平时应该注意什么,就放心了。”王智杰医生介绍,尤其是老年人应该



市民在“读者节”现场订阅2015年度报纸,并获得礼物。本报记者 左庆 摄

注意自己的骨骼,不是所有病症都需要开刀,有些非常危险的部位手术风险很大,在病情比较轻时是不推荐开刀的。

绿之源家电清洗服务团队也是忙得不亦乐乎,活动刚开始,居民就陆续把自家的饮水机、微波炉等电器拿来清洗,杀菌、消毒。

除此之外,济南骨科医院和山东中医药大学附属眼科医院专家免费义诊以及三帮家政、百乐帮家政、黄马褂曹操到家政、绿之源家电清洗等服务都受到了社区居民欢迎,“在社区里就能享受这么多服务真是太贴心啦,而且这些服务都非常实用!”



医疗机构现场为居民免费查血。本报记者 周青先 摄

## 强冷空气来了 周二恍如入冬

本报10月11日讯(记者 孟燕) 根据济南市气象台的预报,12日起三天气温下降。12日下午将有小雨同时风力较大,13日、14日气温较低,其中14日最低温将降至3~7℃,成为近期来的气温最低点。届时,省城市民将有“一夜入冬”的感觉,提醒大家一定要添加衣物保暖。

未来几天具体预报如下: 12日白天晴转阴,下午有小雨,南风2~3级转北风4~5级阵风7级,最低气温10~14℃,最高气温20℃左右。

12日夜间到13日阴转晴,北风4级阵风6级逐渐减弱到2~3级,最低气温7~11℃,最高气温17℃左右。 14日晴,北风转南风都是3级,最低气温3~7℃,最高气温20℃左右。

15日晴转多云,南风夜间转北风都是3~4级,气温回升。

16日晴间多云,北风转南风都是2~3级,气温变化不大。

## 1路、32路公交 恢复原线路运行

本报10月11日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 因经二路、普利街施工结束,10月13日,济南公交1路线恢复经二路、普利街运行,32路线恢复经二路运行。

具体方案如下:1路恢复经二纬一、市法院(路南)、普利街(路南)站点,撤销大观园、人民商场、共青团路站点,新设普利街(路北)、市法院(路北)站点。

32路恢复经二纬一(路北)、齐鲁银行(路东)站点,撤销大观园(路北)、人民商场(路北)站点。

# 泺文路今日开铺最后一层沥青

### 六车道或需变为四车道

本报10月11日讯(记者 王皇) 11日,记者从泺文路人防工程项目获悉,泺文路将于12日开始铺设最后一层沥青,沥青铺设约需1天时间,按原计划到月底才能放开交通。因拆迁等原因影响,原设计的双向六车道有可能缩减为双向四车道,车辆还有可能单向行驶。

泺文路不少路段路沿石隔出的人行道宽度仅有1米多,有的仅可容纳双脚,比设计图纸中的3米宽度变窄不少。记者从相关负责人处获悉,因未拆迁所以路面建设部

分受限。新建路面很可能无法按原计划双向六车道通行,目前正在考虑是否设为四车道单向通行。

不少周边住户向本报反映,路面并未比原先拓宽多少。“修了这么久,和原先差不多。”市民刘女士有些失望。

泺文路沿街绝大部分商铺门前都有高约1米的台阶,台阶从店门往路面约延伸1米,与新铺的路沿石挨得很近。在路中段西侧,路沿石离店铺台阶仅有约20厘米。

根据当初公布的道路和人防设计方案,泺文路改造后,将由双向四车道拓宽为双向六车道,外侧车道为公交专用道,泺文路两侧将预留出3.25米的非机动车道以及3米人行道,并有1.5米宽的分隔带。

“路面建设没大进行拆迁,所以目前暂时只能压缩一部分人行道,人行道确实变窄了。”泺文路工程项目部相关负责人说,由于周边涉及到片区建设,道路建成后可能还会有拆迁。

“目前可能需要设置非机

动车道,引导市民走非机动车道,保障行人。”该项目设计人员说。

据介绍,原先双向六车道,最外侧为公交专用道的路面设计很可能发生变化,“两侧的公交专用道大家还是认为该保留,但非机动车道隔出来,中间的快车道就可能变少。这样,考虑到通行需要,正在研究一种单行方案。但由于泺文路是商业金街,道路两侧很多商户进出需求也很大,所以也可能是双向通行。都还在研究中。”项目相关负责人说。

## 新世界小学生 捐《繁星》话成长

本报讯 近日,三年级一班的同学和家长代表来到济南市图书馆新馆,参加了“成长故事会暨《繁星日记》捐赠”活动。

《繁星日记》汇编了大家一年级学习过程中的日记作品,包括学校生活、成语写话、生活趣事等多个栏目,凝聚了班主任王晓琳老师以及家长们的心血,是同学们学习成长的结晶。图书馆在儿童阅览区设立了专门的区域展示《繁星日记》,以最大限度地发挥它的作用。目前,该班同学二年级的日记作品已经整理完毕。相信同学们的作品会越来越精彩。(新苗)

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196183 85196234 85196199 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

装饰装修 晟达(装修)超市 快捷装饰 南方装饰 远大装饰 专业钻深井不用水电,承接大型水磨石地面。 济南恒客投资咨询

搬家服务 泉顺社区搬家连锁 天桥区搬家 槐荫区搬家 历城区搬家 市中区搬家 退伍老兵搬家 历下区搬家